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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 16/2023

RESUMO  DA  ATA  DA  DÃ�CIMA  SEXTA  SESSÃ�O  ORDINÃ�RIA  DO  SEGUNDO
PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON.

 

Aos 05 dias do mÃªs de dezembro de dois mil e vinte e trÃªs, reuniu-se no PlenÃ¡rio da
CÃ¢mara de Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez,
primeiro andar,  o  Poder Legislativo Municipal  de Miguel  Calmon,  sob a presidÃªncia  do
Vereador  ANDERSON  ALBERTO  BATISTA  BARRETO  e  secretariado  pelo  Vereador
REGINALDO ALMEIDA SILVA realizou-se a DÃ©cima Sexta SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Segundo
PerÃodo Legislativo da CÃ¢mara Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam
presentes os Vereadores: CARLOS ROBERTO MIRANDA RIOS, CELIO JOSÃ� SANTIAGO
DA SILVA, ELIANA MARIA MIRANDA VALOIS LANDIN, GILMAR OLIVEIRA SANTOS,
JOSÃ�  ADRIANO  ALVES  SANTANA,  JOSÃ�  AUGUSTO  MELO  DE  CARVALHO  e
ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS.  Havendo quÃ³rum a hora regimental  o  Senhor Presidente
declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Nesse momento solicita que o Vereador
RogÃ©rio Dias faÃ§a a leitura bÃblica. Solicita que a assistente de PlenÃ¡rio faÃ§a a leitura de
atas anteriores. Em discussÃ£o. Em votaÃ§Ã£o. Aprovadas por todos. Solicita que continue
com a leitura do Expediente do Dia: 1. PROJETO DE RESOLUÃ�Ã�O NÂº 06, DE 28 DE
NOVEMBRO  DE  2023.  ?INSTITUI  A  COMISSÃ�O  ESPECIAL  DE  REFORMA  E
ADEQUAÃ�Ã�O  DO  REGIMENTO  INTERNO  DA  CÃ�MARA  DE  VEREADORES  DO
MUNICÃ�PIO DE MIGUEL CALMON, ESTADO DA BAHIA, NA FORMA QUE INDICA, E
DÃ� OUTRAS PROVIDÃ�NCIAS?. 

Antes de franquear a palavra para os demais Vereadores,  o SENHOR PRESIDENTE se
pronuncia, dÃ¡ boas vindas aos profissionais de saÃºde presentes nessa manhÃ£ e afirma que
essa casa Ã© a casa do povo, a Casa da lei e todos os vereadores tÃªm vistos nos Ãºltimos dias
essa questÃ£o do piso salarial da enfermagem e essa Casa tem se comovido muito, apesar de
terem outros objetivos, como a construÃ§Ã£o da sede da CÃ¢mara, estamos com dinheiro em
caixa para que em janeiro jÃ¡ comecemos as obras, porÃ©m ontem, em conversa no grupo dos
vereadores, alguns pedindo para rever a situaÃ§Ã£o de muitos funcionÃ¡rios de nosso municÃ-
pio,  e  depois  de  muitas  contas  e  discussÃµes  junto  ao  jurÃdico  e  contador  dessa  Casa,
percebemos que essa Casa poderÃ¡ repassar para a prefeitura municipal de Miguel Calmon o
valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais) para que possam ser pagos os encargos e
assim poder pagar o piso para quem Ã© de direito, agradece a Deus e a todos os vereadores
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dessa Casa pela responsabilidade e compromisso com o povo calmonense. Sem oradores para
o PEQUENO EXPEDIENTE a palavra ficou franqueada no GRANDE EXPEDIENTE.

FIZERAM USO OS VEREADORES:

ROGÃ�RIO DIAS 

REGINALDO ALMEIDA 

CELIO SANTIAGO 

VALDIR DE OLIVEIRA 

JOSÃ� AUGUSTO 

GILMAR OLIVEIRA 

CARLOS RIOS 

JOSÃ� ADRIANO 

VEREADORA ELIANA LANDIN 

Nesse momento assume a presidÃªncia a VEREADORA ELIANA LANDIN. Fez uso da palavra
o VEREADOR ANDERSON BATISTA 

Reassumiu  a  presidÃªncia  o  VEREADOR  ANDERSON  BATISTA.  NÃ£o  havendo  mais
oradores, nem mais matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente SessÃ£o,
marcando a prÃ³xima ordinÃ¡ria para o dia 12 de dezembro de 2023.  A presente Ata foi
lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o e meio, em letra
arial, numeradas e autenticadas pelo Presidente e serÃ¡ assinado pelo Presidente, Vereadores
e demais autoridades presentes Ã  sessÃ£o. 

Brasil, 05 de Dezembro de 2023

Anderson Batista
PRESIDENTE

Eliana Landim
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VICE-PRESIDENTE

RogÃ©rio Dias
VEREADOR

Reginaldo Silva
1Âº SECRETÃ�RIO

CÃ©lio JosÃ©
2Âº SECRETÃ�RIO

Valdir Oliveira
VEREADOR

Carlos Rios
VEREADOR

Marlus Muriel
VEREADOR

Gilmar Oliveira
VEREADOR

JosÃ© Augusto
VEREADOR

JosÃ© Adriano
VEREADOR


